

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

КАЧМАР Світлана Ігорівна

УДК 336.467(477)

**СТАНОВЛЕННЯ І РОЗВИТОК
СИСТЕМИ ІНВЕСТИЦІЙНОГО БАНКІНГУ В УКРАЇНІ**

Спеціальність 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит

АВТОРЕФЕРАТ

дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Львів – 2014

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ).

Науковий керівник: доктор економічних наук, доцент
ПШИК Богдан Іванович,
Львівський інститут банківської справи
Університету банківської справи
Національного банку України (м. Київ),
завідувач кафедри фінансів

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
ВОРОБІЙОВА Олена Іванівна,
Таврійський національний університет
імені В. І. Вернадського
Міністерства освіти і науки України,
професор кафедри фінансів і кредиту
кандидат економічних наук, доцент

КЛЬОБА Лев Гнатович,
Національний університет «Львівська політехніка»
Міністерства освіти і науки України,
доцент кафедри фінансів

Захист відбудеться 30 квітня 2014 року о 14 год. 30 хв. на засіданні спеціалізованої вченої ради К 35.154.02 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук в Інституті регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Інституту регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

Автореферат розісланий 29 березня 2014 року.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради
кандидат економічних наук

Г. В. Возняк

Качмар С. І. Становлення і розвиток системи інвестиційного банкінгу в Україні. – Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит / Інститут регіональних досліджень НАН України. – Львів, 2014.

Дисертація присвячена теоретичним і прикладним проблемам, що стосуються сучасних тенденцій функціонування системи інвестиційного банкінгу в Україні, особливостям її формування та розвитку, а також пошукові шляхів її вдосконалення. Уточнено сутність понять «інвестиційний банкінг», «система інвестиційного банкінгу». Проаналізовано стан і тенденції розвитку інвестиційного банкінгу в Україні, а також сучасні моделі його організації в зарубіжних країнах. Результати досліджень містять теоретичне обґрунтування системи інвестиційного банкінгу та особливостей взаємодії між її елементами, системи показників для оцінювання діяльності у сфері інвестиційного банкінгу та рівня його інформаційного забезпечення, науковий підхід до організації банку розвитку на основі визначення параметрів діяльності такої установи; систему заходів макро- і мікроекономічного характеру, спрямованих на підвищення ефективності інвестиційного банкінгу.

Ключові слова: фінансові посередники, банк, інвестиційний банкінг, система інвестиційного банкінгу.